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Független önkormányzati képviselőként. 2019 óta vagyok jelen a Község életében. Első ciklusban 

Környezetvédelmi, Kulturális, Kommunikációs, Oktatási-nevelési, Sport, Civil összefogást elősegítő és 

Település fenntartási Bizottság elnökeként, illetve 2024-es választás óta a második ciklusomat 

kezdtem el a testület és a Kult.bizotság tagjaként.  

Az együttműködés híve vagyok, mert meggyőződésem, hogy a faluért folyó munka akkor 

eredményes,  ha együtt tudunk és akarunk dolgozni. Testületi üléseken minden alkalommal részt 

vettem, körültekintően igyekeztem a jó döntést meghozni. 

 Az idei évben is sok volt a teendő a településen. Pár dolgot említve : 

- Kiosztásra kerültek a zöldhulladékos zsákok, 

- Külső segítséggel a település több pontján megszépültek a padok, terek, fákat ültettünk, 

hulladéktárolók kerültek kihelyezésre. Körbekerítésre került a Hatok tere is, hogy a valóságban is park 

kinézete legyen és ne parkoló!  

- Csatorna és közműfejlesztés indult el a sport pályán. Beton folyóka került kialakításra az Arany János 

utca egy részén. Csapadék víz elvezetés felmérés történt a Rózsahegyi utcában. 

- A Duna parti részen kivizsgálásra kerültek a partfal mozgás miatt telepített kútak. 

- Önkormányzati Intézményeinkben (Kulcsi Szociális Intézmény, Óvoda, Hivatal épülete) Energetikai 

felújítások, Klímatizálás,jöttek létre támogatási pénzekből. 

-Faluházban és a Szociális Intézményben Gáz kazán cserére volt szükség ! 

-Az Általános Iskola körül forgalmi rend változtatásra volt szükség.  

Nagyon sok a feladat a településen, amit egyre kevesebb pénzből kell megoldani, de folyamatos az  

út hálózat karbantartása.  

 - Rendezvényeinek látogatottsága  is szép számmal emelkedik, igen jelentős eseménynek számít a 

Februári Kolbásztöltő fesztivál, mind baráti, mind családi összetartásra. Tavasszal a Retro majális 

családi nappal összekötve. Az idén bevezetésre került egy Új hagyomány, a született babák 

tiszteletére az Önkormányzat épületén rózsaszín illetve kék zászló kerül kihelyezésre, továbbá 

köszöntésre kerülnek a kulcsi lakóhelyel rendelekző született babák a Tavaszi családi rendezvényen. 

Nagy sikere volt közös összefogással a nyári tábornak ami a hajóállomáson kapott helyet. 

Folyamatban van a Kulcs- Rácalmás közötti kerépárút létrehozása. 

Elkészületk a 6-os fő út melletti buszvárok is. 

További 1 fővel  növeltük a felnőtt háziorvosi rendelőben dolgozó aszisztens számát. 

Nagy hangsúlyt fektetünk a település tisztaságára, környezettudatosságra, így az idén is több 

konténernyi elektromos és fémhulladék került elszállításra. 

 



“Minden itt élő tehet valamit Kulcsért gyerekként és felnőttként egyaránt. Van, aki az ötleteivel, van, 

aki tevékeny munkával, van, aki építő kritikával, s van, aki azzal, hogy óvja, s nem rongálja a 

környezetét, nem szemetel, megbecsüli más munkáját. “ 

Továbbra is állok szíves rendelkezésére bárkinek,akinek kérdése-kérése észrevétele van. 
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